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Compliance Information

Complies with the essential requirements of the following applicable European
Directives, and carries the CE marking accordingly:

® Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive 2014/30/EU

® |ow-Voltage Directive (Safety) 2014/35/EU

Conforms with the following product standards:

EMC Standard

IEC 61326-1:2012/ EN 61326-1:2013 123
Reference Standards
CISPR 11:2009+A1:2010/ EN 55011:2009+A1:2010 (Group 1, Class A)
IEC 61000-4-2:2008/ EN 61000-4-2:2009
IEC 61000-4-3:2006+A1:2007+A2:2010/ EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010
IEC 61000-4-4:2004+A1:2010/ EN 61000-4-4:2004+A1:2010
IEC 61000-4-5:2005/ EN 61000-4-5:2006
IEC 61000-4-6:2008/ EN 61000-4-6:2009
IEC 61000-4-11:2004/ EN 61000-4-11:2004

1. The product is intended for use in non-residential/non-domestic environments. Use of the
product in residential/domestic environments may cause electromagnetic interference.

2. Connection of the instrument to a test object may produce radiations beyond the specified
limit.

3. Use high-performance shielded interface cable to ensure conformity with the EMC standards
listed above.

Safety Standard
IEC 61010-1:2010/ EN 61010-1:2010

RHERTE © X BT AIRAE iv
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R B o IERZ 288 HERa S HeER A —(E 3 HAVENREUR T » EEMPR T+
248 - THAIH T OUTPut F &40 —&657 > FHLLER IS 247
OUTPuUt:
SYNC {OFF|0|JON|1}
SYNC:

MODE {NORMal|CARRier}
POLarity {NORMal|INVerted}

OUTPut AR A - SYNC 245 — 4l - MODE fl POLarity 255 = 413
B EYECFIR G SR B T — 5 R -

1.3 SRR

SCPI AR A< © HFEINIT %4

® JhEay AR EBRIE REAHRE - HIEHRE SRR > PIERL - AR
RERI[ERY - A SkEa >R HESFIEEN =5 /fam< © *RST *IDN?*SRE
8o

® T RO THUE BESIAE - MM HEAH SRk —(ERRAE TH B B R IR 51 -
NEER Tl T Z&an SR —E0 5y - LR DUERA R ERar < -
H oy anStetal N E TR o

ROOT-
—:CURRentu—[ [[LEVel]-
‘PROTection« —— [LEVel]-
L :DELay-
— STATus~ :OPERAatition. —— [EVENt}«
L—— :CONDition.

—EEEA Z i<
ZAEl SCPI a3 1] LA & (F1E B —(EH — (& RS SRy B R EENEE - FE—
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0

\=|TECH "

A

i
H

BRI s ik 2 W an S > BERRI T

® M—ESIIE—HEH PR -

® DHR{CF BRI TS -

R BT & - E—EERASEGSFIEA o B —EDHE Y
Fflan< > BHREEEETE  HREBEEEGS - FREE 5% > E&
R E ATar < BH | HE &R —( B9 o i rrakaVss - miEa <S4S ary—(E
JHEFT : CURRILEV 3;PROT:STAT OFF

2 BITBUR T o35/ ER > A T BRI - [N RsfE curr & lev 3"1% > BHERIEHIE
FY"CURR" > [NIEEE fran S BHER curr e ilfR - HLEEESRER —(Eay SRIACR, -
CURR:PROT:STAT OFF

WAL R B B & curr > RIERESR EIRSE3RHY - DN Ryl EEATH AN RS
et e E  CURR:CURR:PROT:STAT OFF » EE(agS3EaR o

ey )
B T4EERET 240 aS o IREEERDHE P UERS s — AT 5 o DL—(E
Botbitadr S o R ESWEE &R ITEES R o Flare] LA T —(EfR#R &
EERE L ORE o R O B T AR E IR 23 IARRE -
PROTection:CLEAr;:STATus:OPERation:CONDition?
TS BN ERGERENEF RSP GS - SRR —EF A% — -
POWer:LEVel 200;PROTection 28; :CURRent:LEVel 3;PROTection:STATeON
VLR AT EETEES LEVel fEBRRE R T 248 P IRFFERE > FIMRIREE T A 2 g
g o
fEdtEm S
o DAER— B E R L Edar SR T 4 dn 245 e o B EamSER—EHEERE
7T #3980 CEREITZIRMATIR) - EamS N2 R T
!
FHAZDE BT -
VOLTage:TRIGgered 17.5;:INITialize;*TRG
OUTPut OFF;*RCL 2;0UTPut ON
KINEHEE
H:EdgSH1 SCPI a5 R 73 K/ING R A KRB SV NG SUE A/ NE4E & B4 -
*RST = *rst
:DATA? = :data?
:SYSTem:PRESet = :system:preset
Fe A1
—{[& SCPI dg&F ] gag it fitsme RAEEEI > 35 5 EPHNdGS T AN FHEIE
T ER - AMEAHRNEF TR -
:SYSTem:PRESet E=
'SYST:PRES %55
:SYSTem:PRES E&i=45&
FEEEGST AR RASER - MASEMLEEA PR A -
B4 © :SYSTe:PRESe EIEAN » HiGAmk—(EigER - Zag S R FHEEIT -
)

BSFLUN B
® RyREERECE S ENEREH o FIOLRIREEN—EHERS] > /ReZA
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BRI ESE TR E BTy 74 -
® (TR ES I Al an < FisE [0 AT A Eaas R - S RI—{E Query Interrupte( &
sHET) SRR EEE > NRAEFELNER -

1.4 dy S8z

BH2()

5

5%G)

[E153%(?)

B Ran AR AT TR

[SOURCce[1]|2]:]VOLTage:UNIT {VPP|VRMS|DBM}

[SOURce[1|2]:]FREQuency:CENTer

{<frequency>|MINimum|MAXimum|DEFault}

R SEE - RS (FELES2E) IR NS FRERENTHRT - KEF

RFRRaT SIS o« WNEGEIIERY] » A LIEERGEE R < - AR EERS

BRAFAVEREC ATREME » AT DA A RAR a2 -

filan - £ LateyEEAsEAI > VOLT 1 VOLTAGE # /& ml#:2 gt « mlDAf#

FRES/NEFEE - KL > VOLTAGE - volt 1 Volt #52 m[ 28 = o HAt kg

(@ VOL 1 VOLTAG) & syl & s AL $h5n -

& KHEIN () HHEETHEMNSTFRENSEIEH - KGR S F i

® Ik () &G Em S TFHRIVZ(ESHERE - Gl - £ Fifidy <
{VPPIVRMS|DBM} R DIEE VPP ~ “VRMS 5"DBM” - E A dn
LFEBE X

® B ERGIFHIRIEIN (<>) TrAEFIEINANISEEEE —EHE - I -
bR AR T o SFEIIANN SR <S> © JSEIIA Ea o5 F—#E
% o VR RS EEEE —EE(FIN“FREQ:CENT 10007) - BrIEMAEE#E
R ERAY H A EETE (F141"FREQ:CENT MIN”) -

o —EEITRWINEEMSE)EEETEE () N - EForazc R iR
AT - RIEIIAFEar o F B —illdix - WHLH /ESHIEEME - A
Hean B IETHEC (E - £ LHOREIH - “SOURCce[1|2]"Fn & m] LLiE#*SOURce”
5;"SOURcel” » 5 “SOURL"E;"SOURFE (U E 1 - thah » Hid B
SOURce fiflE AIEERI(E TSRS - it n] LUE S 5E 28X SOURce ffi
BhAEMEE 1. EERREE 1 2 SOURce B EIRLHYTHE #E 55—
Jid - FEieRiEE 2 AR {#EH"SOURCce2 5" SOUR2” -

B SRR N — 4RI RE S 753 RE - W NAR ¢

APPL:SIN 455E3,1.15,0.0

R pH > APPLy di<f5E T — (@M% 455 KHz ~ IRig /& 1.15V -~ DC {Ri%
By 0.0V HYIETZN -

FIR IR — T 25 P % Edn S R AR R A - Gl » 80T
Sl ST :

TRIG:SOUR EXT; COUNT 10

g5 TSI E e S A E AR

TRIG:SOUR EXT

TRIG:COUNT 10

B E SR IIESE (7) TUEHRZSBSBEVERE - 120 - LUTaroi g
sTEEE R 10

FRIERTH © AEwHrE A RAF 3



\=|TECH s

TRIG:COUN 10
PR > RS Yl Al DL SR EUE -
TRIG:COUN?

AT AR AT CE FAY R N TR RS T A AR
TRIG:COUN?MIN
TRIG:COUN?MAX

255(,)
ISR — (o > TR S AE 28 - RIWAA(E FIAE5E 70 B HAH 28 -

ZERE
TRABEFZEEFTT ~ [TAB]S[ZE M8 2 8 sl an < BRsE 7y FRBH -

G
XXXX |EEE-488.2 fEAETE S | —4HE e < » A[H(TEE - BRLUGIRREIRIES
ThE - A a8 LR TR )BA%A » 3 (EF RS - I Al LEE —(E s (E S8 -
BT I (S M R R - (R 9E0) PIR 2 ([ < AT TFT
7~ .
*RST,; *CLS; *ESE 32; *OPC?

S EERT T

2R FEEE N ST BN HEL—{E<#{T>(NL>)FIT4s R - 1L IEEE-488
EOI(4E 5 i) & s E <NL>F T WRIZRACE <NL> FEors&ibanS & o —(E
<[B[E>1Z PR —{E<NL>H7 2 T{THY - a5 Ep 4%  EAE R E ATy SCPI an S ES K E
BEEIMRAK -
(1 spem
A E AL — (B 0 5 5 TR 80 SCPI SHE. » LR —{E <NL> s 7715%8
(EO) %2 1135 [l BT - (140 - 41E"DISP-TEXT2"E 551 - ¥ (e R [El /Y 20 o6 14 (8
<NL> 4% 1E[E[[E - 4052 SCPI JHEBIEH /97 iEEH Y 2 (& (F140“DISP?;DISP: TEXT?”) »
EH R - REHEFELE > HRE <NL> £1EREEVEE - RanEWEER T > Ei5S
—(EdrS R RSS2 A - R EREFEERUL <NL> » RIS HIRGER -

1.5 ErPRal
SCPI FEEEF 12U E Mol ERE (E RS E R AR = -
o HHE2H
BURFHEUE 2R an<  SCRIFTA | I A e a2 B v Rt -
INECRERIRHER SR AL - BT DI 2 BUE S BV RAE > 40 MIN-MAX #1 DEF -
BtAh - B DA E S a2t TAZ A RSB > M~ k> m B¢ u) - W15 day
SRR EE - BT Hem ABES U I A R E2aE - T
i T AR EEE S8
[SOURCce[1]|2]:]JFREQuency:CENTer {<##2>|MINimum|MAXimum}
® S
BB S BN RS HME R H ARV E (B4 IMMediate - EXTernal = BUS)-
o SRt — 5 BT IEEASA RS - FTLURESHEHRE/NG
T o EREERLGR AR AR S T RRERS o T a5 7 R B LAY
#r:8h © [SOURce[1]2]:]VOLTage:UNIT {VPP|VRMS|DBM}
® ik
RS BT —EE SR AR - HINRIRGE - BESRHEEZ"OFF 50" -
HINERMT - EeB 2 ONTE L - B E MG BT - Eastae (a0 e 1" -
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AT S ZR AR EL - DISPlay {OFF|OJON|1}

ASCII FFEE 28y

FERSPEE LAIREA ASCI Froh- FahuHAMECHIYS [9EFRRISERE
AILLFHERS [SREREES (5% - SIBR MRS n] DIE R iy —# 0 - AR AR

T AT ERIMEFIT » MRS S EH T FH280:
DISPlay:TEXT <quoted string>

Bl > e SAEREATATER ERUTIHE WAITING.."(FRURS [55) -
DISP:TEXT "WAITING..

LT LA PR B3 [ B A M B <
DISP:TEXT 'WAITING...

1.6 MV /T

IT9121E A LLiE#8 GPIB ~ LAN ~ USB Fll RS232 1 &i#il PC # T i - Affif
SO e B At 1 LT N B A PR BT

RS-232 J1H

DhAEt AR RS — (16 DB $t 11> {EEL SRS ML RER - (5 F W BE A /iy COM [1(DB9)
AV E ST TERE © BB R > IFRE " Menu"DhRE R TP CE S E A R T AH e
AECERCE 2 - RS-232 4 LR DUEFHATAHRY SCPI a2z EgET -

RS-232 e

RS-232 &g,

RS-232 BkLEA —Tia AN — {2 IRy 10 i - FAARALTTRIHE R
JUHVESH A PR iEE -

SR L g

A SEER I (B R : 4800 /9600 /19200 /38400 /57600 /115200

RS-232 i

F—1R7# DB-9 /1 HYy RS-232 8ff *RS-232 5 1A B2 2y p LB
A0 PC i) » A FHZERHIAMFEST o TRER T A5 [H -

CTS, /Bhratik
RTS, #effgsg ik
Jreiipr

SISFACATREAGF (845 DB-25 F9Eiy RS-232 /11 - (L% —(HAESAI— (@
IR DB-25 i DB0 TSI (TEEMHNEA)
54321 5 [ S b
B, 1 it
@ @ @ 2 TXD, Bkt
987 6 3 RXD, B ZF
RS232 faE5E3 [ 4 o
5 GND, #3ith
6 e
°
8
9

il[l% RS-232 HEF AW - fm& Ll T 5

BRI TR VABCE M FRY Y EHim 2RR » [EiaE e - ERMu TR
FE%JL%&IE T EUPREICE R —(ERC AN T — (B 1 (G E R EERT) -
W RS-232 PSRl —4 - LMEE FIEREA N EE S S E s o TR
B EE4E A & EIyaEIE - NEAR T oTRER ¥ -

ST R R R R RS FIERERY SR C1(COML » COM2, %) -
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HENE B

USB

GPIB 7 mH

LAN 7

TEHEI TR ELART - IEZ S S TE T8 PC Y N3 U UTHL -

R fHif8 % © 9600(4800/9600/19200/38400/57600/115200) o T [, 3 48 itk 4
AZIRINEESR > 5% B N RS R -

BT - 8 fZibfr - 1 T + (none,even,odd)

EVEN : 8 {(H&RHILTE A B 5

ODD : 8 {E#E N TH A ZF B E A1 i

NONE : 8 {E& M e dmfc i

Start Bit | 8 Data Bits | Parity=None Stop Bit

{EFHRIGE USB IRV EESE B PRET FIEE RS - FTA YIRS TThAEER vl LLaE e USB

FEE%ET

THARGETHY USB488 /1 ThEf a4l T

® /)T 488.2 USB488 111

® /i iHHFUr REN_CONTROL - GO _TO LOCAL fil LOCAL_LOCKOUT %
;J‘g o

® /AL MsgID = TRIGGER USBTMC 4% 3l 1 TRIGGER #2844
hREg -

THERGETY USBA88 Zs{F-ThaEfbufian ~ -

® UfSREREERTATYMEA SCPI &4 o

® =IfffiE SR {HAEM -

® ifffE RLL {HREY -

® ifffiE DTL fHgEHY -

ot |IEEE-488 PERHERTIEET GPIB IBFIES . GPIB RiEBH T » — &%
e PR o BHEETIEES - SMECENHE - TR HEEIE - 1~30 > i@ EA]
TR _E A ThREFZ S

F—R4g4R AR LAN JHEEZE - T EASIRER TR EHRES
% -
® |PJEA! (IP mode)
MANU : F#8EEE IP ik ~ TR EE - TR FEEE S AN -
DHCP(Dynamic Host Configuration Protocol : BE/5E F #%57lc 177 1E)
DHCP 245 F| 4P g ps iy B RS S BUPn Fs &V i E - BB & THEY
DHCP falfle 255 - {allkes s HERFEE (IP fizhk ~ T4E8R8 I8 - THERRIERS ) 77
Foéaddis FavERSAIEAMas it - A 4ErS S DHCP Ak 25 - IT9121E A AE(HH
DHCP - DHCP & & 1] HsEsnidgis 25 B & -
® |P it (IP Address)
T LIEEESECE] IT9121E /Y IP firtik « BREZHIHE 192.168.000.000 -
¢ P ik R R4S oy BcsaE E s Ay ID(HEPE AR B2 N 4E) -
¢ P fukiZr 4 i 0~255 &Hpk - & B/ NEBCREPRBARY 32 fir8{E - 40
[192.168.111.24] -
RS 2 E T B ER (] P firk -
{8 DHCP Hy48is B8z e IP fizdk -
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® EEZFE (Subnet mask)

A LIREERE IP Ak e T 44 EF I AR SR - BARIMHE 2 255.255.255.255 -

¢ GAEEAEER AL EERHY TCP/IP AEps &S o Ros T8/ NS - Bll+4 - +
LS B 2 F AR P firtikoh 32 i1 #E A %/ D@ s Ar ik - 48psfir
HELAS MY ER 7 AR a4 RS 15 & BB Ry B4R -

. ﬁZI%IE%/%%%@EZ’]F‘nﬁ%ﬁlﬁlﬁﬁf_ﬁéﬁﬁ

* [HF DHCP Y4t 5 Bisst & T 4gis i

® [HENE (Gateway)

A LA ERER 1P firtk - AR ARG Y E A TR S ( THERFIEES) < BRED

HrdikE 192.168.000.000 -

¢ THeNHIEZ T 2 E M E MR E R A - DURaS B RHE SR is 8

¢ AR A SE T B THR R E RS E - A T RE R TR

* [F] DHCP Hy#dps H Bss & TR flE2s o
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P4

PFIE REFHFEGS

HIFRRE Sy Fasdn < o] LIS BN & s

EERRE T 7 28
TR RE BT e te iR R0 — & e > ChEER - iR REE -
Bit Definition
0 B R
1 BB
2 e
TR R

B A TR R R AT © B
HETERHR IS - — BRI (BRI oE 2 20 - BB
Bdns (RST) SEANEH S - [EAN TR B B s
S S+CLS(Clear status) » EIFFSR T EBIEE - ERIEEES
BT TP | RSN GrouAE  foBTE 0 A
MR - A -

Bit Value Bit weight Definition
o|lopPCc |1 PRESERK -
2 | QYE 4 SRR RR ©
3 | DDE 8 AR HRE T AR o
4 | EXE 16 BUTEE R - S SRIR AR ERE RS
R ET -
5 |CME |32 o than  — (R AR A -
7 | PON 128 AR TT
ST e
Bit Definition
1 FRIR

INREALTCAR B 25
IR TTAHEF P asacsk T HMErFas iR e - A EE R FEDRE T
e @R > WA BIT4 (LTRSS = - AR LT RV E R T S i
BB s PHYE R - IRRE AL T4 Zr s B ME AL TV E IR 2 ek

% .
Bit Value bit weight Definition
0 | csum 1
2 | EAV 4
3 | QUES 8 FHH— (A RERY T RE SRR A8 4 -
4 | MAV 16 He\ o H -
5 | ESB 32 EHRREALIT ©
6 | RQS/MSS |64 ORI ABIREE -
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|7 [OPER | 128 EFIREERT -

STATus:QUEStionable[:EVENTt]?
2 I DA R R I« BRI — (i B S e
BT RSB TN R IR  SEE R EHATE - 3 FLAER o S Bt T 1%
EHEI T BIEEE -

HHERA
STATus:QUEStionable?
28
e oy
<NR1>
M <

STATus:QUEStionable:ENABIle

STATus:QUEStionable:CONDition?
% 4 T LI P SR B 2 S U 27 2 (B A (S AT SR 8 © ocpeak/ocrms/

ov/oplot -
AHEEA

STATus:QUEStionable:CONDition?
S8
R[a] 25

<NR1>

STATus:QUEStionable:ENABIe <NRf>
PSR T TSR RO - E I TR R — (E A B
HEREZF B HE R IR -

STATus:QUEStionable:ENABIle <NRf>

0~255
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NGl
STATus:QUEStionable:ENABIe 16
HEEEA
STATus:QUEStionable:ENABIle?
I EIEE G
<NR1>
Bit 0 Voltage summary guestionable
Bit 1 Current summary questionable
Bit 5 Frequency questionable
Bit 7 Sync questionable (lost sync)
Bit 8 PLL source questionable (lost pll)

STATus:QUEStionable:NTRansition <NR1>
B SR TR R AP S S B R S ROE T PTR/
NTR ZF{E28 P IREL(r £ 1 B &5 [REIRAE R T TEAR 27 A7 28 QUES B 1 -

A5 DR A

STATus:QUEStionable:NTRansition <NR1>
28

0~255
Nl

STATus:QUEStionable:NTRansition 128
EHEEA

STATus:QUEStionable:NTRansition?

STATus:QUEStionable:PTRansition <NR1>
BRI T HRE R TR S A (B0 - RR S S O T 23 PTRY
NTR 2Ef785 b i B 1 B [RAE (i 7T o402 A7 28 ) QUES firE 1 -

GERSa- e

STATus:QUEStionable:PTRansition <NR1>
28

0~255
AN

STATus:QUEStionable:PTRansition 128

FRIERTH © AEw e A RAF 10



\=|TECH -

EHEEA
STATus:QUEStionable:PTRansition?

STATus:OPERation[:EVENt]?
Sl S T DL FACHIURIE B 2SI « ST - IRERISTE

s EREE -
HEERA
STATus:OPERation[:EVENTt]?
S
e iy
<NR1>
MHEE <
STATus:OPERation:ENABIe
EFE S et LER ¢
Bit 2 Ranging
Bit 3 ITG(INTegral Busy)
Bit 4 ITM(INTegral Timer Busy)
Bit 5 Waiting for trigger

STATus:OPERation:CONDition?
BT L AT E IR SR RE - SRR 2Rt R A E 55k
B > B E S et TR A E 1 -

EEEEA

STATus:OPERation:CONDition?
S8
AEIES

<NR1>

STATus:OPERation:ENABIe <NR1>
BRSO T I EE ISR - BN ST TIRE RS
eI
EERITT R 1 RGeS [REIREE N TTTTAA S 7SS OPER fiI& 1 -
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E‘F‘/V\Eg/

STATus:OPERation:ENABle <NR1>
S8

0~255
il

STATus:OPERation:ENABIle 128
EEEEA

STATus: OPERation:ENABIle?
AEIES

<NR1>

STATus:OPERation:NTRansition <NR1>
B SRR T F B AR SRR - BRSO E TIREEME
HAFIRIRE R By 1 B ErS REIREE R TT T4l B 7 28 OPER 7 & 1 -

A EE A

STATus:OPERation:NTRansition <NR1>
S8

0~255
il

STATus:OPERation:NTRansition 128
EEEEA

STATus:OPERation:NTRansition?

STATus:OPERation:PTRansition <NR1>
B RAT SRR T B R S P B - AR S T RSB
FAFR LN By 1 RS RN TT T4l B 17 28 OPER fir & 1 -

A0~ oy

STATus:OPERation:PTRansition <NR1>
S8

0~255
I

STATus:OPERation:PTRansition 128
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EEREA
STATus:OPERation:PTRansition?
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FZE ERENGS

FETCh?
Z o AAGEIE RIHEREFRMEN A ER - BERFITIZRIAER 28 S8EEH
HIFES I £y -
VOLT_RMS, VOLT_MN, VOLT_RMN, VOLT_DC, VOLT_AC, VOLT_MAXPXk,
VOLT _MINPk, VOLT _PPEak, VOLT _CF, FREQ_VOLT,
CURR_RMS, CURR_MN, CURR_RMN, CURR_DC, CURR_AC,
CURR_MAXPK, CURR_MINPk, CURR_PPEak, CURR_CF, FREQ_CURR,
CURR_INR,
POWER_ACTive, POWER_REACtive, POWER_APParent, POWER_PF,
POWER_Phase, FREQ SSOurce

SRR AR IT9121E A FFif -
FETCh?

<NR2>, <NR2>, ......, <NR2>

FETCh[:SCALar]:CURRent:AC?
it FUACHIL T TR LT, - S8 o100 FLR M S R - S
SRS GRS TPBRBIE - S TR » (R T
B o AT - S RE R -

FETCh[:SCALar]:CURRent:AC?

<NR2>

MEASure[:SCALar]:CURRent:AC?

aZ i < AR A& A At E -

AnSEEE

=

MEASure[:SCALar]:CURRent:AC?

<NR2>

FETCh[:SCALar]:CURRent:.CFACtor?

% 4 FH AR AU AT Y B e (L NI
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O A FY
HE < Etg/

FETCh[:SCALar]:CURRent:CFACtor?

EAEIEES
<NR2>

MEASure[:SCALar]:CURRent:CFACtor?

% An < P AR S HUE mijdan (0 B A S (B AT -
MEASure[:SCALar]:CURRent:CFACtor?

<NR2>

FETCh[:SCALar]:CURRent:DC?

% I AGHAUE AT Y R PHIE -

éﬁé\ﬁnfi

FETCh[:SCALar]:CURRent:DC?

EAEIEES
<NR2>

MEASure[:SCALar]:CURRent:DC?

% a0 AR E A A9 1E -
MEASure[:SCALar]:CURRent:DC?

<NR2>

FETCh[:SCALar]:CURRent:RMS?
28 FAGGEIUR AT Y A SUE -
AT RE A
FETCh[:SCALar]:CURRent:RMS?

EAEIEES
<NR2>
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MEASure[:SCALar]:CURRent:RMS?

axan < FAGH I E AT R E -
MEASure[:SCALar]:CURRent:RMS?

<NR2>

FETCh[:SCALar]:CURRent:RMN?

iZAn > Pl AR B AT HY BE R B P39 -
FETCh[:SCALar]:CURRent:RMN?

<NR2>

MEASure[:SCALar]:CURRent:RMN?

s I AGGH AU E AT BP9 1E -
MEASure[:SCALar]:CURRent:RMN?

<NR2>

FETCh[:SCALar]:CURRent:MN?
S FACHIURT I B R RS S A R AR I -

FETCh[:SCALar]:CURRent:MN?

<NR2>

MEASure[:SCALar]:CURRent:MN?
S S A S A R B R BT RE T A9 -

MEASure[:SCALar]:CURRent:MN?
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R EIEZS
<NR2>

FETCh[:SCALar]:CURRent:INRush?

% i < A AGEAUSAT R B AU E -

A AT
E‘I'J/V\E%/f

FETCh[:SCALar]:CURRent:INRush?

AEIES
<NR2>

MEASure[:SCALar]:CURRent:INRush?

Zan o FAGEIUE AR AR IR E -
MEASure[:SCALar]:CURRent:INRush?

<NR2>

FETCh[:SCALar]: CURRent:MAXPk?

280 FAGGE AU AT Y B B (E -
FETCh[:SCALar]:CURRent:MAXPKk?

<NR2>

MEASure[:SCALar]:CURRent:MAXPK?
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VOLTage:RANGe?

[SENSe:]CURRent:EXS1[:STATe] <bool>
Z > F 2R R R EkRA PR MECEE S BRI ES 1 THRE

N EA

CURRent:EXS1[:STATe] <bool>
28y

0|1|OFF|ON
HEEEA

CURRent:EXS1:STATe?

[SENSe:]CURRent:EXS2[:STATe] <boo|>
o FIARBIRSBAPAS N R B RIS 2 T

GRS PP

CURRent:EXS2[:STATe] <bool>
e

0|1|OFF|ON
AR

CURRent:EXS2:STATe?
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[SENSe:]CURRent:SRATI0:EXS1 <NRf>

i AR ES MR UECHIES 1 AELE -

AT

CURRent:SRATi0:EXS1 <NRf>
28

0.001~9999.999
AR A

CURRent:SRATi0:EXS1?

[SENSe:]CURRent:SRATI0:EXS2 <NRf>

% I ARE B NS B A 2 2 RRIEE -

AnSEEE

CURRent:SRATi0:EXS2 <NRf>
S

0.001~9999.999
wEEEA

CURRent:SRATI0O:EXS2?

[SENSe:]CURRent:EXS1:RANGe <NRf>

o A E RS 1 812 > FaEi AV -

A0~ oy

CURRent:EXS1:RANGe <NRf>
=

CF=3: 2.5V,5V,10V ;

CF=6: 1.25V,2.5V,5V.
EEREA

CURRent:EXS1:RANGe?

[SENSe:]CURRent:EXS2:RANGe <NRf>

iz ARG E RN ES 2 812 - THEL RV -

CURRent:EXS2:RANGe <NRf>
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Sense /&

e
CF=3: 50mV,100mV,200mV,500mV,1V,2V ;
CF=6: 25mV,50mV,100mV,250mV,0.5V,1V.
EEEEA

CURRent:EXS2:RANGe?
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gg_

"B BEaS

2 A 5 B AE B IRHIES K 2= RHIRAR - IS SRR o s - AH S B H, TR G —
{EFTHYA 25 BRI E B 38 247 -

ABORt
AT a2
ABORt
S
L

INITiate;CONTIinuous <state>
S FE AR 1 B I A R -

A RE A

INITiate:CONTinuous <state>
e

1/0/ON/OFF
EEREA

INITiate:CONTinuous?

INITiate[:IMMediate]

4T vﬂﬂiﬁi {EEEZCHIE - AHRH RGHI S Ryad >KiIRRE - & AHRE R &5 Ry 22 iR

RERE > BZanSHeT -

INITiate:IMMediate

28

it
AEEERA

7
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TRIGger:IMMediate
e A3 T BRI - % S B AT A — (BB SR -

GEASA-E07N

TRIGger:IMMediate
28
MHEE <

*TRG  TRIG:SOUR

TRIGger:SOURce <state>
% FACRIEB RSSO - SR TR - ETRST G20 8%
AIE e S E B MANUAL fi 8% -

SH Dhgesit A

IMMediate

BUS PETR BB - B4 tdan < TRIGIMM BXTRG B » FEAE—
(Bl e

EXTernal | &]iis 5 (= YE M SefEit
VOLTage | ZEBERGff&siE=
CURRent | & FfgasfE=

i
TRIGger:SOURce <state>
28
IMMediate|BUS|EXTernal|VOLTage| CURRent
AEEEA

TRIGger:SOURce?

TRIGger:SLOPe <state>
S AR (SR AR TR TR MR -

GRS 207

TRIGger:SLOPe <state>
28

Up/Down/Any
HEEA

TRIGger:SLOPe?
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TRIGger:VOLTage:LEVel <level>
HERFEE R EE - Sn SRR EEEERET -

LIRS == P/

TRIGger:VOLTage:LEVel <level>
28

<level>
EOEHEES

TRIGger:VOLTage:LEVel?

TRIGger:CURRent:LEVel <level>
EMESRIERER - Zan S IGREE RS ET -

GASA-E07

TRIGger:CURRent:LEVel <level>
28

level
RGN

TRIGger:CURRent:LEVel?
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B+—8 RS

WAVE:TRIG:SOUR {VOLTage|CURRent|EXTernal}
20 AR BAEEUK I B 35 -

A
WAVE:TRIG:SOUR {VOLTage| CURRent|EXTernal}
28
VOLTage|CURRent|EXTernal
AR A

WAVE:TRIG:SOUR?

WAVE: TRIG:SLOP {POSitive|NEGative|ANY}
Z a2 R BEAEHUN A s Rl -

R
WAVE:TRIG:SLOP {POSitive|NEGative|ANY}
28
POSitive|NEGative|ANY
AEEEA

WAVE:TRIG:SLOP?

WAVE:TRIG:MODE {AUTO|NORMal}
Z a2 A BEAEHUN A il 2 =

WAVE:TRIG:MODE {AUTO|NORMal}
AUTO|NORMal

WAVE:TRIG:MODE?

WAVE:TRIG:DELay: TIME <n>
B2 4o AR B RSB HUR 00 2 AR - (noter BRI B (R 91 ] )
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ZNSiERe

E‘F‘/V\Eg/

WAVE:TRIG:DELay:TIME <n>
S8

<n>
BRfir

S
e

WAVE:TRIG:DELay:TIME?
WAVE:TRIG:DIVTime <n> (UNIT:S)

% i A E AR HUM IR R AR HY IR ] -

(HE %E}’jﬁﬁ 0.0005,0.001,0.002,0.005,.0.01,0.02.,0.05,0.1,0.2,0.5)

N CEA

WAVE:TRIG:DIVTime <n> (UNIT:S)
S8

<n>
BRfir

S
e

WAVE:TRIG:DIVTime?
WAVE:RUN

% i AR T -
Sk

WAVE:RUN
28
AEEEA
WAVE:STOP

2 RIS LT -
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E‘F‘/V\Eg/
WAVE:STOP
28
EEEEA
WAVE:SINGLE
E&Dﬂ 7%* fT/EEﬁ/ °
S HEE
WAVE:SINGLE
S8
EEREA

WAVE:VOLTage:DATA[:NORMalization]?
S FACE AU SR — (LR BB - B —(LA3Uhy (SREE*128/ (B>

IEE{ENE) ) -
CESaieor

WAVE:VOLTage:DATA?
e

<n>
AR A

WAVE:VOLTage:DATA?

WAVE:CURRent:DATA[:NORMalization]?
Muwﬁﬁa@%ﬂwﬁ/ﬁm LERIBRER > B —LATR (ERE*128/ (B>

E(ERED) -
N CEA
WAVE:CURRent:DATA [:NORMalization]?
28

<n>
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ZNSiERe
A
WAVE:CURRent:DATA [:NORMalization]?
WAVE:TRIGger[:STATe]?
Z a0 I AAERUR I B IR -
AT RE A
WAVE:TRIGger[:STATe]?
R[E[22 8
Auto| Auto?|Trig|Trig?|Stop
AR A
WAVE:TRIGger[:STATe]?
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F1+-F INPutGF%

[INPut:]HARMoniC'ORDer <NR1>

%A FIACEOE SR AT R B - H e kR S i -

A RE A

HARMonic:ORDer <NR1>
S

1-50
BRI

HARMonic:ORDer?

[INPut:]HARMoniC'PLLSource {OFF|U|1}

o FZ#ESE PLL K -
3k

HARMonic:PLLSource {OFF|U|I}
28y

OFF|U|I
AR A

HARMonic:PLLSource?

[INPut:]HARMoniC'THD <%r|%f>
Zan o AL BEREUER A -

HARMonic:THD <%r|%f >
%r|%f

HARMonic:THD?

[INPut:]JHARMonic:SEQuence {ALL|ODD|EVEN}
Z i AR R A -
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INPut #7%

E‘I'J/V\Eg/

HARMonic:SEQuence {ALL|ODD|EVEN }
28

ALL|ODD|EVEN
AHEEA

HARMonic:SEQuence?
[INPut:]SSOurce {OFF|U|I}

Z i HAEEEE D -
GRS 207

SSOurce {OFF|U|I}
28

OFF|UII
HEEA

SSOurce?
[INPut:]CFACtor <NR1>

Z i AR B E RS -
Sk

CFACtor <NRI>
28

3|6
HEEEA

CFACtor?
[INPut:]FILTer:FREQuency <bool>

%A’E%V N‘L}Iﬁlﬁg /F/EZ Hj(% °
AR

FILTer:FREQuency <bool>
28

0|1|OFF|ON
HEEEA

FILTer:FREQuency?
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INPut ir 4
[INPut:]FILTer:LINE <bool>
iZ 60 AR B AR S TR 2 ARG -
3
FILTer:LINE <bool>
28
0|1|OFF|ON
EOEHEES
FILTer:LINE?
[INPut:]RATE <NR2>
Z a2 ARG B B T -
GASA-E07
RATE <NR2>
28
0.1s/0.25s/0.5s/1s/2s/5s
RGN
RATE?
[INPut:]INTegral: QMODe {RMS|MN|DC|RMN|AC}
Zan o AR BB RE D 7= -
AT RE A
INTegral:QMODe {RMS|MN|DC|RMNJ]AC}
28
RMS|MN|DC|RMN|AC
HHERA
INTegral:QMODe?
[INPut:]INTegral:WPTYpe
{CHARge|SOLD|DISCharge|BOUGhHt}
iZ Ao AR B FLRF R 73 7 = -
AT RE A
INTegral:WPTYpe {CHARge|SOLD|DISCharge|BOUGht}
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INPut #7%
28
CHARge|SOLD|DISCharge|BOUGht
HHEEL
INTegral:WPTYpe?
[INPut:] INTegraI :ACALibration[:state] {ON|OFF}
Zan o G ER T HBIAEDIRE -
R
INTegral:ACALibration[:state] {ON|OFF}
28
ON|OFF
EOEHEES
INTegral:ACALibration?
[INPut:]INRush[:STATe] {ON|OFF}
Z i RS B R A L REF TR S & RARS -
3L
[INPut:]INRush[:STATe] {ON|OFF}
28
OFF|ON
EOEHEES
INRush?
[INPut:]INRush'TRIGger'CURRent[: LEVel] <n>
Zan o AR B R BB SE B -
GASA-E07
[INPut:]INRush:TRIGger:CURRent[:LEVel] <n>
28
0-60
Bz
A
HEEEA
INRush:TRIGger:CURRent?
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[INPut:]INRush:DELay: TIME <n>

a2 < AR BRI M B AV AE R ] - (K] akdRrfE] 0.002S )

3k
[INPut:]JINRush:DELay:TIME <n>
28
<n>
EIEITE
S
HEEEA

INRush:DELay:TIME?

[INPut:]INRush:MEASure: TIME <n>

2 e ARG B R B AT E T » (oA nlaeliRzfE] 300s )
[INPut:]JINRush:MEASure: TIME <n>

<n>

INRush:MEASure:TIME?
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$£+=EF CALCulate ©5%

[CALCulate:] INTegral['STATe]
S FARGR B S IREATIREE -

GASA-E07N

CALCulate:INTegral[:STATe]
28

ON|OFF
RGN

CALCulate:INTegral?

[CALCulate:]INTegral:CLEar[:IMMediate]
2 AT AR S A E -

3k
CALCulate:INTegral:CLEar

28y

HEEEA

[CALCuIate']INTegraI'CLEar'AUTO {ON|OFF}
S AR ER BT EITIEE - 2805 ON B > By BTN ZTIEE 2
Wk OFF I » 2L EBhE T4

GASA-E07

INTegral:CLEar:AUTO {ON|OFF}
28

ON|OFF
EOEHEES

INTegral:CLEar:AUTO?

[CALCuIate']INTegraI'STARt:SOURce {TIME|MAN}

ZamCHARERSHABMBEN - 28k TIME - & E 2 & <
CALculate:INTegral:STARtTIME P& RIHHE Y BMG « 28 E MAN - EHF
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1% MR AR 71 STARTR $REERF R 7R B E -

G R-aor

INTegral:STARt:SOURce {TIME|MAN}
28

TIME|MAN
EOCEEN

INTegral:STARt:SOURce?

[CALCuIate:]INTegraI'STARt['IMMediate]
ER BRI E By CMD » S5i6dn S04 - BIRURDY - Ry BBl mZ s
Bk ON B > 82 dn otk - FTAHTRS EHE -

N ERA

INTegral:STARt
e
e

[CALCulate:]INTegral:STARt:DATE<yyyy,MM,dd>

[CALCulate:]INTegral:STARt: TIME <hh,mm,ss>
BRI E S TIME - o L BRS04 SR F
% BIEISY -

e
INTegral:STARt:DATE <yyyy,MM,dd>
INTegral:STARt:TIME <hh,mm,ss>

S8
<yyyy,MM,dd>
<hh,mm,ss>

EEREA

INTegral:STARt:DATE?
INTegral:STARt: TIME?

[CALCulate:]INTegral:STOP:SOURCce

{TIME|MAN|TINTerval}
Z a2 G B E IR - SEERBHWIT R ¢
| 2% | ThAREERE
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TIME ‘&= 7 F|dq74 CALCulate:INTegral:STOP: TIME FieHs fEHFFE 72 11

MAN ””T?iﬁﬁ FH Tk FRESy i STOP SRR 2 18
TINTerval | ‘Z#Z%]d5% CALCultate: INTegraI STOP:TINTerval FrEfgE s =

WP RERE - (F1EESY

N CEA

INTegral:STOP:SOURce {TIME|MAN|TINTerval}
28

TIME|MAN|TINTerval
HEEEA

INTegral:STOP:SOURce?

[CALCulate:]INTegral:STOP[:IMMediate]
FRES R B By CMD» 564 218 15 (RS 5 (LR R B M <

N EA

INTegral:STOP
e
AR

[CALCulate:]INTegral:STOP:DATE<yyyy,MM,dd>

[CALCulate:]INTegral:STOP:TIME <hh,mm,ss>
RO B TIME - 1D LR 5 Bt L - ST Arat

% {F1EE -
3
INTegral:STOP:DATE <yyyy,MM,dd>
INTegral:STOP:TIME <hh,mm,ss>
28
<yyyy,MM,dd>
<hh,mm,ss>
HEEEA

INTegral:STOP:DATE?
INTegral:STOP:TIME?

[CALCuIate:]INTegral'STOP'TINTervaI <hhhh,mm,ss>
RS I E Ry TINTerval » AT DU ERL S M LI R £ - 5 BRI IS R £
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JEls > 2 1EfET -

G R-aor

INTegral:STOP:TINTerval <hhhh,mm,ss>
28

hhhh,mm,ss
EOCEEN

INTegral:STOP:TINTerval?

INTegraI'CONDition’?
#Z i FAEEURE S 8V AR ©

3%

=t

INTegral:CONDition?
Ready|Start|Stop|Time up|Error

INTegral:CONDition?

[CALCuIate'][METer']MAXHoId[:STATe] <bool>
Zan G B NMERFHIRAE -

AT RE A

CALCulate:METer:MAXHold <bool>
S8

0|1|OFF|ON
EERE L

CALCulate:METer:MAXHold?

[CALCuIate'][METer']CLEar[:IMMediate]

n/< l3[]1T < %KH‘J‘/EJE{E/%Z

A RE A
CALCulate:METer:CLEar:IMMediate
S8
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EEEEA

[CALCuIate']HARMonic['STATe] <bool>

i IS T RIREE -

SR
CALCulate:HARMonic <bool>
S8
0|1|OFF|ON
BRI

CALCulate:HARMonic?

[CALCuIate']SCOPe['STATe] <bool>
#Z i FZF TR BB OB R

AT RE A

CALCulate:SCOPe <bool>
S8

0|1|OFF|ON
EERE L

CALCulate:SCOPe?

[CALCuate:]HOLDI[:STATe] <boo|>
S S A B AR R D4

GRS PP

[CALCuate:]JHOLD[:STATe] <bool>
e

0|1|OFF|ON
HEEEA

HOLD?
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FTHE Z&FHS

SYSTem:BEEPer:IMMediate
i FACHIIEIESS - S THAThaREEnE L -

A RE A

SYSTem:BEEPer:IMMediate
S
BRI

SYSTem:BEEPer[:STATe] <bool>
S FIACHTR/RAPAIERSS - 280k 1ON BHEIEET TR - R IR RIs I ;

@EUH?E{ °
R

SYSTem:BEEPer <bool>
e

0|1|OFF|ON
EEREA

SYSTem:BEEPer:STATe?

SYSTem:DATE <NRf> <NRf> <NRf>
i E 2L HEE - B A -

A RE A

SYSTem:DATE <NRf><NRf><NRf>
SZHRE

yy,mm,dd
EEEEA

SYSTem:DATE?

SYSTem:TIME <NRf>, <NRf> <NRf>
i PR E 2SR~ 5 B
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AN AN S AN

TR fasat=T=

SYSTem:TIME <NRf>,<NRf> <NRf>
SEHE

hh,mm,ss
TR A

SYSTem:TIME?

SYSTem:KEY <NRi>

%A B R — (EHHE NHUTZ R -

AT RE A
SYSTem:KEY?
S8

SYSTem:ERRor?

it S FIACE IR SR

A RE A
SYSTem:ERRor?
S8

SYSTem:LOCal

2D B B DRET Ry AR ZE R R o ST % an - 1R Tl iR P A 2 SR A0 ]

m o
a1 EA

SYST.LOC
e
A

SYSTem:REMote

i G ETRET Ry Bl fliE = - Ak EFR T Esc §# (H4% Esc 5 Pk

BRI ) - AR A s E A REREH] -
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&3] /V\Eg/

SYST:REM
28
EEREA

SYSTem:CLEar
Bl R ER AR -

R
SYSTem:CLEar

S8

A EIEZS

SYSTem:RWLock
Zan< 2K AEHE RS232 A B IR Fy i idlisi=t i B Esc §# (7% Esc
5 i [l AR R e ) KTJEH ST A /% F] SYSTREM 614 RE B Tk
BB » BRI BTN EFTE IR i Esc ST -

GRS AR
SYST:RWL

S8

EES

SYSTem:VERSion?
i AR E S E RIEAN SCPI a5 MIRRASE o K[EHE R g B—{E 55
YYYY.V" o b YYYY (RERRALTER  V AEI—EAIR A -

SYST:VERS?
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Rl
SZH
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<NR2>
1] © 1991.0
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BHAE pEad

CALibration:ZERO

CALibration:ZERO

CALibrate:SECure[:STATe]

=
)

3
DH

S8

{BAr{H

MR <

2 O fEREBURRERAERE T » RA MRS LA RE 2 M AR A S I FERE - 56
—ESBHE T HERESERAEINGE - 55 (S EIE S - MRKEREA{ (R > HE
AIEBAE 00 BIFRETE - RS LW ASA IR - —(EfZRAER > S
PREFRAE - ERHEHAMERENRGE » AT - BERCEIRREIEHREE KR
EFPHTHIRCEE BETERR 2% - FRIFE4EH CALibrate:SAVE a7 ©

CAlLibrate:SECure[:STATe] <bool> [,<SRD>]

0| 1| OFF | ON [,<password>]

ON

CAL:SEC 0, N3301A CAL:SEC ON

CALibrate:SECure[:STATe]?

<NR1>

CAL:SAVE CAL:INIT

CALibrate:INITial

s SRR - EEHT I FEI R R AR TR H L -
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AN
[Sinjasd ug/

CALibrate:INITial

CAL:INIT

CAL:STAT CAL:INIT
CHAN:FACtory:SAVe

S RRERS  EFFHIFERREC IRy TR % -

CHAN:FACtory:SAVe

CALibrate:SAVe

UElEa A

i SRR o REFTHVRCE R BEPREReC e T (FEE TR
FEREAGERIR ) ©

CALibrate:SAVE

a—
it
AR

il : CAL:SAVE

CAL:STAT CAL:INIT

CALibrate:CURRent:POINt

Ul

iEfRen <o ARG EERIEERS - P~ P2~ P3 - PALERV AR TIEFRE
R ¢

o/
CALibrate:CURRent:POINt <point>

P1|P2|P3|P4
5l F : CAL:CURR:POIN P2

CAL:STAT CAL:SAV
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CALibrate:CURRent[:LEVel]

Zn S E NS o g A —(E1ES MR EIIR B ERE - WHE T RHE#
AHEEE—ERAE (B CALlibrate:CURRent:POINt a3 ) « i3 25 8 {E R
CALibrate:SAVE 7Rl » NMEEIEBIREECIER T -

GRS PF

CALibrate:CURRent[:LEVel] <NRf>
28

external reading

BEAr : A (@amps)

5+ : CAL:CURR 3.2223
B <

CAL:STAT CAL:SAV

CALibrate:CURRent:EXTernal:POINt <point>
i 7%75/\7&$§5ﬁ5 BRI o

CALibrate:CURRent:EXTernal:POINt<point>

<point>

CALibrate'CURRent'EXTernaI:[LEVeI] <NRf>
it A A SN IREAEER AR -

CALibrate:CURRent:EXTernal:[LEVel] <NRf>

<NRf>

CALibrate:VOLTage:POINt

e AR o 2GR CV BifcteEt - P1 > P2 FIfE(RERAER > P
P4 LS B EE - AIRKCEERIFIERE -

CALibrate:VOLTage:POINt <point>

P1|P2|P3|P4
{5lF : CAL:VOLT:POIN P2
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R <

CAL:STAT CAL:SAV

CALibrate:VOLTage[:LEVel]

Bz

(SR

A

E
0

Z e AR, o B A — (RN FE IR R E R E - VEHE R ER
ABEZEFE— (@ 224k (F CALibrate:VOLTage:POINt @< ) o 78 S5 8T
CALibrate:SAVE 1751 » NMEEIEBIRECIERE T -

CALibrate:VOLTage[.LEVel] <NRf>

external reading

V (volts)

CAL:VOLT 3.2223

CAL:STAT CAL:SAV
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sk

EEEEA

*ESR?

<NR1>
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ITECH,IT9121E,KN34243232,01.00

WA IR o S ToE R - BT 27 231 OPC iy 1 -
BRERGSHE R EEERD D -
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*OPC?
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i R
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